

佳利地产助力“希望工程圆梦行动”



周市委和佳利地产有关人员走访贫困家庭



寒门学子接受捐赠

□记者 徐启峰/文 通讯员 秦腾飞/图

8月21日,一群白衣少年聚焦在天明锦江国际酒店,一张张青春脸庞,洋溢着对未来的无限期望。

他们是今年刚刚考上大学的寒门学子,在这里,他们将接受“希望工程圆梦行动”的捐赠。由共青团周口市委组织举办的“希望工程圆梦行动”至今已举办十余年,期间我市共有4500名家庭贫困大学生获得资助,走入大学校园。今年团市委“希望工程圆梦行动”更是获得社会各界积极响应,共募集善款103万元,为308名困难大学生每人资助

3000元。

9时许,在激情澎湃的乐声中,2018年周口市“希望工程圆梦行动”助学金发放仪式正式开启。来自各县、市、区的150名学生代表欢聚一堂,白衣胜雪,青春绽放。十数家爱心企事业单位也赶到现场,是他们,用爱心为贫困少年撑起一把伞,为他们遮挡些许风雨。

佳利地产是爱心企业之一,今年资助20名贫困大学生。扎根周口10年来,佳利地产一直在努力回报社会,尽到社会公民的职责与义务。为希望小学捐赠书包、文具、热水器,为雅安地震灾区捐资20余万元,为扶

贫对象捐赠生活物资……党和政府的号召,都能在佳利地产得到积极响应。

今年的“希望工程圆梦行动”,佳利地产也是义不容辞。佳利地产不仅捐赠6万元,还派人员随同团委工作人员一起走进偏远农村,实地感受贫困大学生家庭的困窘、希望工程带来的希望。“我们建起了城市的高楼大厦,见到了许多家境殷实的人购房置业,但是我们也知道,还有一些贫困家庭正在努力脱贫,他们的境状还比较差,我们要做些力所能及的事情,来帮助他们。”佳利地产负责人说。

莫欺少年穷!一路走来,佳利地

产人见到了失去父母双亲、流着眼泪微笑的小肖,见到了弹着吉他欢歌的艾志豪,见到了豪迈吟诵“男儿不展风云志,空负天生八尺躯”的田文凯……贫困的家境,怎么也阻挡不住少年们的青春阳光。

乘风破浪会有时,直挂云海济沧海。贫困而不堕青云之志的少年郎,今日一聚后,他们将踏上人生崭新的阶段,希望他们通过奋斗学有所成,实现人生梦想。

满城文化半城水,内联外通达江海。美丽新周口,需要大家共同建设!新的征程即将开启,佳利地产期待着与他们一起奋斗!

周口现代城开盘热销 再创辉煌

□记者 赵世全文/图

本报讯 场外,暴雨如注;场内,热情似火。8月18日,周口西区标志性千亩大盘——泰地·现代城三期在万众瞩目中揭开神秘面纱,隆重开盘。

当天,周口遭遇了数年来罕见的狂风暴雨。倾盆大雨下个不停,但依然浇灭不了人们购房的热情。一大早,人们就从四面八方聚集到现代城开盘现场。8点不到,销售中心已是人山人海,热闹非凡。许多客户带着家人的梦想,爱人的期许,孩子的渴望,准备在现代城精心挑选一个属于自己的温馨的家。现代城工作人员热情地为到场的每一位客户准备了精致可口的面包、水果、饮料等,这让大家感到很温暖。8时48分,现代城三期正式开盘。瞬间,购房客户的热情点燃了整个现代城。销售中心等待区里座无虚席,选房区排起了长龙,接二连三的成交喜讯在大厅回荡,销控板一片飘红,数百套房源争抢盛况再

次上演,现代城又一次大放异彩!

周口现代城营销总监陈永宝说:“一次热销是偶然,一度热销则是神话。现代城向来是以品质说话,从总体规划到建筑设计,从基础设施到物业管理,每个细节都严格把控,精雕细琢,力求精益求精。不管市场环境如何变幻,现代城都始终坚持厚积薄发,客户至上。正是这种对品质的执着追求和对客户高度负责的精神,才赢得了广大市民的青睐。此次开盘的火爆,既是企业对市场实力的彰显,也体现了业主对现代城的支持与厚爱,更为周口楼市再添浓墨重彩的一笔。现代城三期此次推出的房源正是稀缺的电梯洋房,户型有126平方米、138平方米和167平方米,产品全部为三开间朝南,户户南北通透,家家全明设计,堪称现代居家产品中的经典,是广大市民的理想选择。”

最后,是激动人心的抽奖环节,将气氛推向了高潮,许多客户喜捧大奖,尽兴而来,满载而归。部分没有

买到房的客户徘徊在销售中心大厅,久久不愿离去。为满足客户的住房需

求,现代城即将紧急加推房源,争取让客户都能买到心仪的的房子。



客户围观沙盘